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Erwähne mir ein Buchstabe deines Passworts 



Die erste Ziffer gibt an, in welche Zeile sich der Buchstabe befindet. 
Die zweite Ziffer gibt an, in welcher Spalte sich der Buchstabe befindet. 





Die Buchstaben werden in den Spalten fortgesetzt. 



Der Buchstabe ist keine Summe einer Addition, sondern ein reines Ablesen




11 = A 
55 = Z 




Zwei Ziffern definieren die Koordinaten eines Buchstabens.





Alle Buchstaben sind in einem 5x5 – Raster/ Quadrat eingetragen. 
Die Zeilen sowie Spalten sind von 1-5 nummeriert.




Insgesamt gibt es nur 25 Buchstaben, da i=j. 

